

TJ Jiskra Jaroměř A (ročník 2003)

Turnaj MP, skupina B, 5. kolo, neděle 2.10.2011, pořadatel Dvůr Králové

Sestava: RIND Šimon, KUDRNÁČ Jiří, KUNA Denis, ŽÁK Jan, VACEK Jaroslav, ŠTOHANZL Matěj, VACH Tadeáš, PUŠKA Josef, KYSELA Jindřich

Branky: RIND Šimon, VACH Tadeáš, PUŠKA Josef



Časový pořad:

09,00 hodin **TJ Jiskra Jaroměř A – RMSK ČESKÁ SKALICE A 3:3 (0:2)**

Z naší strany prospané utkání, první poločas se nám nechtělo běhat, dělali jsme hrubé chyby, jak v obraně, tak v útoku. Nejsme schopni odkopnout od branky balón, na mokrému terénu, než-li se brankář sehnul tak už měl míč v brance. I přesto jsme měli několik šancí vstřelit gól, ale bohužel se nám nedařilo trefit branku, i když je prázdná. Začátkem druhého poločasu nám soupeř vstřelil, po nedůrazu obrany a špatného postavení brankáře, třetí gól. Zatlačili jsme soupeře na jeho polovinu, začalo se nám dařit si nahrávat, ale opět netrefíme branku. Postupně jsme zpřesnili i střelbu, po útočné akci, po straně hřiště a nahrávkou před branku, na Pepu Pušku, jsme snížili na 1:3. Opět akce po naší pravé straně, Honza Žák nahrávkou na Matěje Štohanzla, ten ve snaze vystřelit nahrál před branku na Tadeáše Vacha, dává gól na 2:3. Faul na polovině hřiště, střela Šimona Rinda, kterou brankář vyrazil na roh, rozehrávka rohu, až na Šimona Rinda (brankář), ten střelou z 20 m dává gól, vyrovnává na 3:3. V poslední minutě zápasu brejková situace, Matěj Štohanzl běží sám na brankáře, nepodařilo se mu ho obstřelit, odražený míč se dostal pře prázdnou branku k Pepovi Puškovi, ale ten v rychlosti netrefuje.

10,30 hodin **TJ Jiskra Jaroměř A – FC HK A 3 : 9 (1:5)**

Tento zápas byl zaměřen na ubránění kvalitního soupeře, bohužel se zranil při rozcvičování brankář, to se ukázalo, že nemůže hrát až když dostal dvě laciné branky. Do branky nastoupil Jára Vacek a odchytil tento zápas velmi dobře. Soupeře se nám dařilo držet dále od naší branky, ale vždy jenom krátkou dobu, nám se nedařilo trefovat odkrytou branku soupeře. Jinak, sice jsme nezískali ani bod, ale naši hráči se snažili a bojovali až do konce. Za což jim náleží veliká pochvala.

Trenéři:

Josef Krška, Štěpán Rind